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ÚVOD
Problém
Pokud zdivo není chráněno, vzlíná do něj vlhkost ze země.
Problémem přitom je:


    díky kapilárnímu účinku prochází voda celou zdí
     a odpařuje se
    voda stoupá vždy odspodu, zdivo působí jako
     čerpadlo
    do zdiva se s vodou dostávají soli
    soli krystalizují a vystupují z povrchu zdi


Bez účinných protiopatření jsou následky viditelné a lze je jen
stěží odstranit:


    sloupávají se barvy, tapety i omítka
    zdivo se nezadržitelně zničí
    vznikají stavebně fyzikální a statické škody
    je omezena tepelná izolace a narůstají náklady na topení
    vzrůstá riziko ohrožení zdraví např. z důvodu výskytu plísní
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    Řešení problému
    Optimální řešení se nazývá WiTRO, na elektroosmóze založená metoda,
    která zajišťuje trvalé vysušení vlhkého zdiva:


       tento systém je ekologický, neboť se nepoužívají žádné chemikálie
       je šetrný pro zdivo, neboť nejsou nutné žádné zemní práce
        a radikální zásahy do konstrukcí objektu
       cenově výhodný, neboť se instaluje jedinkrát a funguje trvale


    U systému WiTRO se využívá účinnosti speciální formy proudu.
    Nutné komponenty pro tuto metodu jsou:


       ovladač atestovaný zkušebním
        a certifikačním systémem                               BG = zkušební
        profesních odborů                                      a certifikační systém

       síťová elektroda nebo anoda (kladná)                   profesních odborů

       tyčová elektroda nebo katoda (negativní)



    Využití elektroosmotického systému WiTRO
    Elektroosmotickým systémem bylo doposud vysušeno přes 4.000 objektů.
    Často se přitom jedná o budovu s velmi starou a cennou stavební substancí
    i o obytné a užitkové stavby.

    Několik příkladů:
       bývalý hlavní kostel svatého Mikuláše v Hamburku, postavený v roce 1195
       vodní zámek Freisaal v Salzburgu, postavený v roce 1549
       Semperova galerie v Drážďanech, postavena v roce 1855
       zámecká kaple ve Schwaigernu u Stuttgartu, postavená v roce 1871
       řadové domy s cihlovým zdivem v Brand-Erbisdorfu u Drážďan,
        postavené kolem roku 1920
       Baťova vila ve Zlíně, Gahurova 292, postavená v letech 1909 - 1911
       Městská knihovna v Olomouci, nám. Republiky 1, postavená v r. 1889
       Gymnázium Šumperk, Masarykovo nám. 8, z roku 1918
       objekt Magistrátu města Brna, Dominikánské nám. 197/3
       prostory suterénu kina Mír, nám. Míru 951, Uherské Hradiště
       rodinný dům č.p. 126 v obci Cotkytle, aj.
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ELEKTRO-
OSMÓZA
Příroda jako vzor
Většina zná pojem »osmóza« již ze školy - z biologie. Jedná se o pohyb
kapaliny polopropustnou membránou. Přesně na tomto principu
průchodu kapaliny funguje i »Elektroosmóza«.


Voda, která má být odvedena, resp. držena mimo kapilární systém
zdiva, se vlivem elektrického napětí pohybuje určitým směrem.
Je přitom využívána skutečnost, že se voda při průtoku proudu
pohybuje vždy od kladného pólu         k zápornému       – jednoduché,
ale účinné.



Kdo to vynalezl?
Metoda elektroosmózy má již více než dvěstěletou historii. V roce 1806
pozoroval prof. Ferdinand Friedrich von Reuss při pokusech s hlínou
právě tento pohyb molekul vody v porózní zemině od kladného pólu
k zápornému, pokud se do ní vpustilo stejnosměrné napětí. Asi od roku
1900 až do třicátých let minulého století se touto metodou vysušovala
rašelina, hnědé uhlí a obilí a od roku 1935 pak i vlhké zdi. Paul Ernst
k tomuto účelu vyvinul první zařízení a získal švýcarský patent.
Systém WiTRO je na trhu již přes 20 let.
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SYSTÉM WITRO
Systém WiTRO - možnosti použití
Se systémem WiTRO lze pracovat téměř na všech druzích zdiva
a stavebních substancí. Díky mnoha výhodám této metody - šetrná,
bez chemie a zemních prací - je obzvláště vhodná pro použití
v pa
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